



III. Otras Resoluciones

Consejería de Empleo, Industria y Comercio

4470 *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 13 de agosto de 2012, por la que se aprueba la modificación de las tarifas del servicio público de abastecimiento de agua a poblaciones, para su aplicación en el municipio de Telde (BOC nº 171, de 31.8.12).*

Habiéndose detectado error en la publicación de la Orden de 13 de agosto de 2012, por la que se aprueba la modificación de las tarifas del servicio público de abastecimiento de agua a poblaciones, para su aplicación en el municipio de Telde, inserta en el Boletín Oficial de Canarias nº 171, de 31 de agosto de 2012, se procede a su corrección en el sentido siguiente:

En el resuelvo primero, donde dice: "TARIFAS DE APLICACIÓN TRIMESTRAL", debe decir: "TARIFAS DE APLICACIÓN BIMESTRAL".